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Про впровадження  антиплагіатної програми в УАУК 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора  з  навчально-методичної 

роботи Кондратенко Л.І. про впровадження  антиплагіатної програми в УАУК, 

Вчена рада констатує,  що  в університеті діє система академічної доброчесності, 

яка регулюється «Кодексом академічної доброчесності та корпоративної етики», що 

передбачає самостійне виконання навчальних завдань, а також завдань поточного 

та підсумкового контролю, надання достовірної інформації про результати 

навчальної та наукової діяльності, дотримання норм законодавства про авторське 

право. Значна увага приділяється також формуванню системи запобігання та 

виявлення академічного плагіату на всіх рівнях освітньо-наукового процесу, яка 

стосується всіх видів  робіт: наукових статей,  дисертаційних досліджень, 

кваліфікаційних робіт тощо. Перевірка роботи здобувачів освіти на плагіат 

відбувається згідно з встановленими процедурами. Роботи, що виконані не 

самостійно, а також ті, що не пройшли перевірку, до захисту не допускаються. 

Програма StrikePlagiarism.com, яка діє в університеті,  є академічною 

антиплагіатною системою, ефективним інструментом пошуку плагіату, аналізу 

джерела запозичення та зворотного зв'язку з автором. Система здійснює технічну 

перевірку та виявляє текстові збіги, що допомагає  зробити висновок щодо 

наявності плагіату. Перед захистом усі кваліфікаційні роботи студентів проходять 

обов’язкову перевірку. Вони розміщуються  на офіційному сайті або репозитарії 

УАУК та не повинні містити академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації та 

списування. Пропонується здійснювати перевірку на плагіат кваліфікаційних робіт 

бакалаврів та магістрів за кошти авторів. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила:  

1. Інформацію проректора з  навчально-методичної роботи Кондратенко Л.І. 

про впровадження антиплагіатної програми схвалити. 

2. Здійснювати перевірку на плагіат кваліфікаційних робіт бакалаврів та 

магістрів за кошти авторів. 

 

Голова                                                    Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 
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